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Н А К А З  

 

від  “ 30  “ грудня 2022 року                                                              № 183 

 

Про роботу груп продовженого дня 

ГПД є однією з форм виховання дітей і допомагає організувати найсприятливіші умови 

для їхнього відпочинку, навчання і виховання, поєднання навчально-виховної роботи на 

уроках та позаурочний час. Вона забезпечує, враховуючи вікові особливості, їхній 

розумовий, моральний, естетичний, фізичний, духовний розвиток, створює умови для 

організації продуктивної праці, відкриває можливості всебічного виявлення і розвитку 

індивідуальних здібностей, запитів та інтересів дітей. 

Успішна робота ГПД залежить не тільки від того, наскільки цілеспрямовано спланована 

робота й наскільки правильно організований у ній режим. Від  раціонального, з точки зору 

педагогічної і гігієнічної побудови, режиму залежить підвищення успішності, збереження 

достатньої працездатності і попередження втомлюваності учнів. 

Відповідно до  плану роботи  навчального закладу на 2022-2023 навчальний рік 

Заступником директора з НВР Кунікевич Р.Д. було здійснено перевірку роботи груп 

продовженого дня в Стрийській спеціалізованій школі №4 І-ІІІ ступенів. Перевірка показала, 

що робота груп продовженого дня  організована згідно: 

- Наказ МОНУ №677 від 25.06.2018 р. «Про затвердження Порядку створення 

ГПД у державних і комунальних ЗЗСО» 

- Постанова кабміну України №1121  від 05.10. 2009 р. «Про затвердження 

Положення про ГПД ЗНЗ» 

- Посадова інструкція вихователя ГПД 

- Постанова №1/9-503 від 18.07.2013 р. «Про використання Інструктивно-

методичних матеріалів з питань створення безпечних умов організації 

навчально-виховного процесу в ГПД ЗНЗ» 

- Інструкція з охорони праці під час проведення екскурсій 

 

З 1.09.2022 року в школі працюють дві групи продовженого дня  

До групи продовженого дня №1 зараховано 30 учнів 1 – 2 класів. Група сформована 

на підставі батьківських заяв згідно наказу №95   від 01.09.2022. 

До групи продовженого дня №2 зараховано 30 учнів 3 – 4 класів. Група сформована 

на підставі батьківських заяв згідно наказу №95   від  1.09.2022.    

Для діяльності ГПД у закладі створено сприятливі умови для надання кваліфікованої 

допомоги учням у виконанні навчальних завдань, усуненні прогалин у знаннях, задоволенні 

різноманітних інтересів, організації дозвілля вихованців проведення позакласної, 

позаурочної роботи, з попередження дитячої бездоглядності та безпритульності. 
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Вихователі групи продовженого дня –  

Мельник Марія Олексіївна  - вихователь групи продовженого дня №1 (рік 

народження –1964 р., освіта вища, педагогічний стаж – 33 роки, стаж на посаді вихователя – 

33 роки, категорія – вища, педагогічне звання «старший учитель», рік останньої атестації – 

2022 р., проходження курсів післядипломної освіти – 2022 р.),  працює на посаді вихователя 

групи продовженого дня з 01.12.1988 року. За час роботи в школі проявила себе знаючим 

вихователем, сумлінним, відповідальним працівником, висококваліфікованим фахівцем, 

який глибоко володіє сучасними формами та методами організації навчально-виховного 

процесу, забезпечує результативність, якість своєї праці. Ініціативна, творча, на високому 

методичному рівні проводить самопідготовку з учнями, виховні години,, спортивні ігри.  

Мачульська Христина Володимирівна - вихователь групи продовженого дня №2 

(рік народження – 26.02.1997 р., освіта вища, педагогічний стаж – 0 років, стаж на посаді 

вихователя – 0 рік, Спеціаліст, рік останньої атестації – не атестувалась, проходження курсів 

підвищення кваліфікації – 2022 р.).  

Вихователі ГПД в своїй роботі керуються Положенням про групу продовженого дня 

загальноосвітнього навчального закладу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 05.10.2009 р. №1121 та вимог п. 9.9, 9.12, 9.19., Державних санітарних правил, 

статутом і планами школи, дотримуються Конвенції ООН про права дитини. 

Вихователі дотримуються вимог до ведення журналів групи продовженого дня згідно 

вказівок до ведення журналу. Проведені заняття записують кожного дня. 

Робота вихователів групи продовженого дня проводиться за виховним планом, чітко 

спланована.  

Для роботи групи продовженого дня використовують навчальний кабінет, бібліотеку, 

спортивний зал, спортивний майданчик, подвір`я школи. 

Відповідно до Державних санітарних правил і норми влаштування, утримання 

загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 

5.5.2.008-01) врегульовано деякі питання діяльності ГПД. У групах продовженого дня 

прогулянка для школярів повинна бути не меншою ніж 1,5 години протягом дня. 

Режим дня  групи  продовженого дня розроблено на підставі Типового режиму дня з 

урахуванням вікових особливостей учнів . Він  завжди виконується.  

Самопідготовка в ГПД  відповідає методичним вимогам. Вихователі керують роботою 

школярів, індивідуально працюють із  учнями , які мають початковий рівень навчальних 

досягнень . На  ГПД 2-4-х класів витримується нормативний час, що відводиться на 

виконання домашнього завдання. 

Найкращим поєднанням видів діяльності дітей у групах продовженого дня є рухлива 

активність на повітрі до початку самопідготовки (прогулянки, рухливі і спортивні ігри, 

суспільно корисна праця на пришкільній ділянці тощо), а по завершенні самопідготовки - 

участь у заходах емоційно-розвиваючого характеру (робота в гуртках, ігри, підготовка і 

проведення концертів самодіяльності, вікторин тощо). 

У ході відвідування групи продовженого дня  адміністрація перевірила якість 

виконання домашнього завдання. У більшості випадків учні виконують  домашні завдання на 

середньому й достатньому рівні. Вихователі розвивають у дітей навички самостійної роботи, 

працюють над такими загальнонавчальними вміннями, як самоперевірка та  самостійна 

робота .  

У класі створено належні умови для занять групи продовженого дня: створено 

вчителями куточок відпочинку, де учні можуть  грати настільними іграми. Є шафа , де 

зберігаються обладнання для фізкультури, інвентар, іграшки, конструктори, обладнання для 

ручної праці. Але на заняттях групи продовженого дня не вистачає  конструкторів , 

настільно-друкованих ігор, обладнання для занять фізкультурою: м’ячів, тенісу, бадмінтону, 

обручів, скакалок. 

Є достатня кількість художньої літератури,  яку учителі та учні читають на групі 

продовженого дня. 
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 У класі витримується тепловий і повітряний режим, клас світлий, меблі відповідають 

зросту дітей. 

У класній кімнаті знаходиться куточок гігієни: умивальник, мило, рушники 

(індивідуальні та паперові), є багато квітів, за якими доглядають учні. 

  Всі учні забезпечені гарячим харчуванням. 

У класі оформлено інформаційні куточки для батьків. 

Група продовженого дня відкриває широкі можливості для поєднання навчання та 

виховання учнів, заохочує їх брати участь у цікавих позакласних та позаурочних заходах. 

На заняттях групи продовженого дня проводяться цікаві та різноманітні заходи, на які 

запрошуються батьки дітей, учителі, практичний психолог. 

Приділяється увага і творчості, суспільно-корисній праці. У ігровій кімнаті є набори 

дидактичних ігор, канцелярське приладдя, книжки та розмальовки. Щодня за умови 

сприятливої погоди організовуються прогулянки, де діти знайомляться з навколишнім світом 

за допомогою безпосередніх спостережень і набувають нових знань, спілкуючись з 

товаришами й вихователем.  

Недоліком у роботі групи продовженого дня є порушення режиму дня. Спортивні 

години замінюються прогулянкою, заняття за інтересами часто проходять у формі бесіди, 

перегляду мультфільмів. У ході самопідготовки недостатня увага приділяється самостійній 

роботі дітей.  

Вихователі групи продовженого дня дотримуються тривалості перебування учнів на 

свіжому повітрі, слідкують за чергуванням фізичної активності і відпочинку, організовують 

діяльність учнів на прогулянці, проводять рухливі  та  спортивні ігри, фізкультхвилинки, 

спостереження за природою, ведуть календар погоди. 

Вихователі групи продовженого дня Мельник М.О.  та  Мачульська Х.В. відповідають 

за стан і організацію  навчально-виховного процесу, забезпечують охорону життя та здоров’я 

учнів. 

На заняттях групи продовженого дня учителі ефективно вирішують навчальні і 

виховні завдання: підвищення якості знань учнів, розвиток інтересів і здібностей школярів,  

учителі виховують в учнів почуття колективізму та взаємодопомоги. 

Виходячи з вищесказаного 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Відзначити належну роботу вихователів Мельник М.О. та  Мачульська Х.В. під час 

проведення занять груп продовженого дня. 

2. Вихователям групи продовженого дня неухильно дотримуватись правил техніки 

безпеки, охорони життя і здоров’я школярів, особливо під час прогулянок,  

спортивних ігор, оголошених повітряних тривог. 

3. Дотримуватись правильного чергування в режимі дня ГПД праці і відпочинку. 

4. Спланувати заходи із залученням бібліотекаря, психолога, педагога - організатора, 

батьків. 

5. Переглянути план виховної роботи з урахуванням наданих рекомендацій. 

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

  

                     

Директор школи                                     Синюта Т.М. 

 

 

З наказом ознайомлені: 

 

Мельник М.О.                                       

   

Мачульська Х.В. 

 

 


